
PiS prowadzi w sondażu
17 września 2017
38% osób deklarujących udział w wyborach do Sejmu zamierza
głosować na PiS, 16% na PO. Kukiz’15 uzyskałby 9% poparcia, a
Nowoczesna – 8%.

Poza parlamentem znalazłaby się SLD (4%), PSL (4%) i Partia
Razem (3%).

Spośród ogółu osób, które zapowiedziały zamiar głosowania, 16%
proc. badanych nie było zdecydowanych, na kogo oddałoby głos.

Badanie przeprowadził Kantar Public w dniach 1-6 września na
ogólnopolskiej  reprezentatywnej  próbie  1018  mieszkańców
dorosłych mieszkańców Polski.
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